Арктангенс и арккотангенс .
Решение уравнений tgx=a, ctgx=a.
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Задание:
1.Изучить материал,  законспектировать его.
2.Решить задания :
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Решите уравнения: tgx=1, ctgx=3, sinx=0,5, cosx= -1.
[bookmark: _GoBack]Задания выполнить до24.06.2020 года. Выслать по номеру тел. 89233340020 - WhatsApp, Viber ,либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru.
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YpaBHeHVe tg x = a

YpaBHeHvie tg T = a umeeT pelweHus & = arctg a + 7k, k € Z.

Uro xe Takoe arctg a?
APKTBHTEHC B NePeBOAE C NATUHCKOrO 03HAYAET <AYTa I TAHTEHC. 3TO 06PATHAA YHKLIA.

T
@ arctg a (apKTaHrenc a) — 370 Takoe WCno 13 oTpeska (5 ) TaHTEHC KOTOPOTO PaBeH a.

ToBopa MHave:
arctga=z = tgz = a,z e(

Teopewa: arctg(—a) = — arctg a.

YpaBHeHue ctg * = a

YpaBHeHvie ctg T = a uMeeT pewenvs ¢ = arcctg a + k. k € Z.

Uro xe Takoe arcctg a?

arcctg a (apKKOTaHreHC a) — 3T0 Takoe YMCNo U3 oTpeska (0; ), KOTaHreHT KOTOPOro paBeH a.

FoBops nHave:
arcctga =z = ctg z = a,z €(0;7).
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Teopewa: arcctg(—

— 7 —arectga.

lMpumep:

pewums ypasHerue tg x = 2.
Ucnone3yem popmyny © = arctg a + vk, k € Z u nonyyaem omeem x = arctg 2 + vk, k € Z.
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BeluCnu 3Havenve Bulpaxenus arcctg 1:
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1) Haitam arctg(—1):




